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Séance du 29 avril 2021 

 

L’an deux mille vingt-et-un, le vingt-neuf avril à vingt heures, le conseil municipal, régulièrement 

convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, à la Salle des Fêtes de l’Hôtel de Ville, sous la 

présidence de Madame Christelle CLEMENT, Maire. 

 

Présents : Catherine BALMEUR, Michèle BIGOT, Jean-Luc BOITEUX, Anne CHARLES, Christiane 

CHAROLLE, Christelle CLEMENT, Thierry GOUSSET, Benjamin GUYOT, Sophie LORIOZ, 

Sandrine MOTRET, Jean-Louis NEISS, François ROUSSELLE, Eric SUCHET. 

 

Absent(s) : Evelyne BARRAND (procuration à Catherine BALMEUR), David MERIQUE (procuration 

à Christelle CLEMENT). 

 

Secrétaire de séance : Jean-Louis NEISS 

 

Le procès-verbal de la séance du 8 avril 2021 est approuvé. 

 

Demande d’ajout du point suivant à l’ordre du jour : 

 

- Modification du périmètre du SICOM de GY 

 

Pour :15   Contre :0 Abstention : 0  Accepté à l’unanimité  

 

  

 

N°2021/41 

Redevance 

d’occupation du 

domaine public- 

terrasses 

Pour :15  

Contre :0 

Abstention :0  

Accepté à l’unanimité 

 

 

Madame le Maire présente la demande reçue en mairie afin d’obtenir l’autorisation 

d’installer une terrasse place de l’Hôtel de Ville, sur le domaine public. 

 

Ceci constitue une occupation du domaine public sans emprise au sol et est régi par 

un permis de stationnement délivré par le Maire. 

 

Toutefois cette autorisation d’occupation du domaine public étant subordonnée au 

versement d’une redevance, le Conseil Municipal est invité à se prononcer sur le 

montant annuel de celle-ci. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, 

 

Vu le code général de la propriété des personnes publiques et notamment les articles 

L 2122-1 à L 2122-3 et L 2125-1 à L 2125-6 ; 

 

Vu le code de la voirie routière et notamment son article L 113-2 ; 

 

Considérant que les collectivités territoriales peuvent délivrer, sur leur domaine 

public, des autorisations d'occupation temporaire, que ces actes unilatéraux sont 

précaires et peuvent être révoqués à tout moment par la personne publique propriétaire 

; 

Considérant qu'ils ne confèrent pas de droits réels à l'occupant et sont soumis au 

paiement d'une redevance. 

 

Fixe à un euro le montant annuel de la redevance d’occupation du domaine public pour 

la délivrance d’un permis de stationnement dans le cadre de l’installation d’une 

terrasse par un commerçant. 

 

 

N°2021/- 

Travaux sylvicoles 

2021 

 

 

 

Ce point est reporté à une séance ultérieure. 

 

 



2021/ 
 

N°2021/42 

Modification du 

périmètre du SICOM 

de GY 

Pour :15  

Contre :0 

Abstention :0  

Accepté à l’unanimité 

Madame le Maire présente la délibération du Syndicat intercommunal des écoles 

maternelle et primaire de Gy en date du 22 avril 2021 approuvant l’adhésion de la 

commune de Bucey-lès-Gy à compter du 1er septembre 2021. 

Le Conseil Municipal est invité à se prononcer sur l’extension du périmètre du 

syndicat et la mise à jour de ses statuts. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, 

-Approuve l’extension du périmètre du Syndicat intercommunal des écoles maternelle 

et primaire de Gy pour permettre l’adhésion de la commune de Bucey-lès-Gy ; 

-Approuve la modification des statuts au 1er septembre 2021. 

  

  

  

  

 


